
Kampaň „Kam zmizel Palacký“, kterou 
v souvislosti s otevřením Café Rozmar
připravila agentura EURO RSCG vyhrála
jednu z cen v anketě Žihadlo 2009!
Dalšími oceněnými v soutěži o nejlepší
neziskovou kampaň byla Linka bezpečí,
Člověk v tísni, Nadační fond Světluška!
Být ve společnosti takových velkých 
jmen nás těší a za cenu děkujeme!

ŽIHADLO 2009 
SPECIÁLNÍ CENA 
PRO ROZMARÝNU

ZE ŽIVOTA
ROSE A MARY
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I takové příběhy provázely akci s názvem Zamykání lesa aneb loučíme se strašidly. Akce proběhla 
v dětském domově Unhošť. 
Pouťová akce pak proběhla v dětském domově Ledce a děti se v ní učily různé netradiční výtvarné
techniky. Děkujeme dobrovolnici Andree, která zafinancovala materiál potřebný pro malování na sklo!
Jen pro připomenutí, projekt Komunita má za cíl sblížit děti v dětských domovech s místní 
komunitou. Proto jsou naše akce otevřené veřejnosti a těchto dvou se zúčastnilo celkem 70 dětí! 

HEJKAL KTERÝ NEHEJKAL
A VÍLA, KTERÁ POZTRÁCELA KORÁLE



To jsou další dva dárci, kteří finančně podpořili Rozmarýnu. Martin Vízek nám věnoval 200,- Kč 
a Barbora Pelcová 567,- Kč. Moc děkujeme! 
Důležitá zpráva! Rozmarýna v prosinci letošního roku ukončí své zapojení do projektu dárcovských
sms. Vymýšlíme pro vás nový a originálnější způsob, jak podpořit Rozmarýnu! Těšte se!

MARTIN VÍZEK A BARBORA PELCOVÁ
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Mějte se krásně  
Vaše Rose&Mary

A také vejce Benedikt a Čokoládový dortík s višňovou omáčkou. Tyhle skvělé speciality se v druhém
kurzu Pražského kulinářského institutu naučili naši dva pomocní kuchaři z Café Rozmar a dalších
osm mladých lidí z dětských domovů. Kurzy jsou mezi dětmi a mladými lidmi velmi oblíbené a není
se čemu divit. Jsou skvělé a vřele je doporučujeme. Vyberte si na www.prakul.cz! V neposlední řadě
děkujeme společnosti GE Money bank, která je iniciátorem kurzů a jejich hlavním sponzorem!  

MOŘSKÝ VLK V SOLNÉ KRUSTĚ 
S RATATOUILLE…

V listopadu proběhly 2x 2 workshopy se dvěma skupinami dětí z dětských domovů, které během
jednoho roku čeká odchod a začátek samostatného života. Na prvním setkání jsme si povídali 
o tom, co od kurzu očekáváme, jaká jsou jeho pravidla a jaká témata by se měla řešit. Na druhém
pak o vzdělávání a o tom, zda to co děti studují je opravdu to, co chtějí v životě dělat. Hlavním
partnerem projektu je společnost ABB.

ZA SAMOSTATNOSTÍ


